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Το ΔΣ της ΕΛΜΕ-ΚΙ χαιρετίζει την μαζική και μαχητική συμμετοχή μαθητών, εκπαιδευτικών και γονέων στο
συλλαλητήριο που οργάνωσε από κοινού με την Ένωση Γονέων, στο Αργοστόλι, ενάντια στο μαθητοδικείο και
για την ανάδειξη των προβλημάτων της παιδείας. Με το συλλαλητήριο αυτό κορυφώνονται οι δράσεις
αλληλεγγύης που ξεκίνησαν από το καλοκαίρι, όταν δόθηκαν σε τέσσερις μαθητές του Γυμνασίου και του
Λυκείου της Σάμης οι κλήσεις για το δικαστήριο. Σημειώνουμε πως με αίτημα την αθώωση των μαθητών αλλά
και με διεκδικήσεις για κάλυψη των κενών σε εκπαιδευτικό προσωπικό, για σύγχρονες – ασφαλείς υποδομές,
ενάντια στις περικοπές τμημάτων αλλά και ενάντια στο «νέο σχολείο» που επαναφέρει το Υπουργείο Παιδείας,
έχουν ξεκινήσει καταλήψεις στα σχολικά συγκροτήματα της Ιθάκης, της Σάμης και του Αργοστολίου.

Ήταν μία από τις μαζικότερες κινητοποιήσεις που έχουν γίνει μέχρι τώρα στο Νομό. Κι αυτό παρά το άγριο
«χέρι» που προσπάθησε να βάλει η κυβέρνηση και ο διοικητικός μηχανισμός που την υπηρετεί στην επαφή της
ΕΛΜΕ-ΚΙ με τους μαθητές. Τις μέρες που προηγήθηκαν της μεγάλης κινητοποίησης υπήρξαν ανακοινώσεις που
έχυναν δηλητήριο απέναντι στην ΕΛΜΕ και το ταξικό κίνημα και καλούσαν τους μαθητές να «περιφρονήσουν
τις τρύπιες σημαίες»!!! Την ίδια τη μέρα της κινητοποίησης διευθυντές – στελέχη της διοίκησης, οι οποίοι
αναδείχθηκαν ή συνεχίζουν με τις ευλογίες και της τωρινής συγκυβέρνησης, πήγαν τα σχολεία τους εκδρομή ή
άλλοι, όπως κατάγγειλαν οι μαθητές, τους απειλούσαν με αποβολές. Επίσης, υπήρξαν απειλές για απουσίες
ακόμη και σε ώρες καθηγητών που δεν έκαναν μάθημα (επειδή συμμετείχαν στην τρίωρη στάση της ΕΛΜΕ-ΚΙ
και στην κινητοποίηση). Τέλος, είναι ενδεικτική η πρωτοφανής παρουσία αστυνομικών και ειδικών δυνάμεων
στο χώρο της συγκέντρωσης, που αποχώρησαν μετά από παρέμβαση της οργανωτικής επιτροπής.

Η συγκέντρωση ξεκίνησε με μήνυμα αγώνα που μετέφεραν δύο από τους διωκόμενους μαθητές, δηλώνοντας
πως δεν πτοούνται αφού «κανείς δεν μπορεί να μας κόψει τα φτερά» και πως «τα δικαιώματα κερδίζονται με
αγώνες». Ήδη από το πρωί, και κάτω από το ογκούμενο κίνημα διαμαρτυρίας, γνωστοποιήθηκε ότι όλοι οι
μαθητές αθωώθηκαν, χωρίς καν να εκδικαστεί η υπόθεση και πως καμία κατηγορία δεν εκκρεμεί σε βάρος τους.

Ο λόγος στη συγκέντρωση δόθηκε στους εκπροσώπους των 15μελών και των σχολείων, που μετέφεραν την
αλληλεγγύη και τόνισαν πως ο αγώνας συνεχίζεται. Είναι σημαντικό πως το σύνολο σχεδόν των μαθητών
παραμείναν συσπειρωμένοι και χωρίς «διαρροές», ενώ το μηνύματα που έδωσαν προέρχονταν μέσα από τις
δικές τους συλλογικές διαδικασίες. Μίλησαν, επίσης, το Εργατικό Κέντρο, η Ένωση και Σύλλογοι Γονέων,
εκπρόσωπος των εργαζομένων του Δήμου και η ΕΛΜΕ-ΚΙ. Τονίστηκαν το ευρύτερο πολιτικό πλαίσιο μέσα στο
οποίο αναπτύσσονται οι αναδιαρθρώσεις στην παιδεία, αναλύθηκαν οι νέες εξαγγελίες της «επιτροπής σοφών»
και ο συνολικός σχεδιασμός για ένα σχολείο πιο ταξικό, αυτόνομο, διαφοροποιημένο, με πιο πρόωρη επιλογή,
με μαθητές θυσία στην ανάπτυξη των κερδών του κεφαλαίου. Επίσης, κοινός τόπος ήταν η ανάγκη ενότητας
και δράσης για ένα σχολείο που θα μορφώνει ολόπλευρα και για την αντισεισμική – θωράκιση και προστασία
στο Νομό, μέσα από δημόσιες σύγχρονες και ασφαλείς υποδομές.

Μαθητές – γονείς και εκπαιδευτικοί πορευτήκαν στο λιθόστρωτο και στην παραλιακή με συνθήματα όπως «η
τρομοκρατία δεν θα περάσει του λαού η πάλη θα την σπάσει», «εμάς δε μας τρομάζουν τα μαθητοδικεία ούτε τα
χημικά και η τρομοκρατία», «οι μαθητές δε σκύβουν το κεφάλι παλεύουνε για μόρφωση και κοινωνία άλλη», «σε
λίγο τα σχολεία μας θα γράφουν coca – cola στις πολυεθνικές τα ξεπουλάνε όλα», «στο σάπιο σύστημά σας
σάπια και η παιδεία εμείς αγωνιζόμαστε για άλλη κοινωνία», «όχι στου ΝΑΤΟ τα σφαγεία, πουλήστε κάνα
πύραυλο και φτιάξετε σχολεία» κλπ. Η πορεία έληξε έξω από την Αντιπεριφέρεια, όπου ανανεώθηκε το
ραντεβού και τονίστηκε η ανάγκη επαγρύπνησης και δράσης για τα σχολεία και τα δικαιώματα μαθητών,
γονέων και εκπαιδευτικών.
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